

"鸟叔"等演艺界人士受邀参加



据韩国媒体报道,韩国候任总统朴槿 惠25日正式宣誓就任第18任韩国总统。 按照计划,25日上午首先举行大型庆典表 演活动,"鸟叔"等著名演艺界人士受邀参 加。随后,就职仪式按照国民行礼、总理致 词、宣誓就职、仪仗队表演、鸣放礼炮、总统 就职演说和文艺演出等程序依次进行。

据悉,朴槿惠在就职演说中将重点强 调开启"国民幸福时代"的构想,在内政外

交方面努力创造就业岗位、改善社会福利 和维护国家安全。朴槿惠还将重申竞冼 时提到的"全民大统一"的承诺,进一步缩 小两极分化,减少社会矛盾,全力打造与 民沟通、为民服务的"透明政府"。

此外,演说还将提到"国民幸福和充满 希望的新时代"的政府工作总体构想,以及 在实现这一构想过程中推行的五项政府工 作目标,包括:实现以创造工作岗位为主的 "创造经济";推行能够满足社会需求的就 业和福利政策:实施富有创意的教育,使国 民在生活中感受到文化气息;加强社会安 全保障并整合社会力量;为开启"幸福的统 一时代"奠定基础等。

朴槿惠总统就职仪式的首项活动是 "普信阁敲钟",于25日零时在首尔钟路的 普信阁举行。敲钟仪式意味着朴槿惠正式 接过第18任总统的权力棒。上午,朴槿惠 还将赴首尔市国立显忠院进行祭拜,随后 参加从国会大厦到西江大桥入口处举行的 车队游行,继而身着韩服在光化门广场出 席"开启福包"传统仪式。与钟路区清云 洞、孝子洞当地居民短暂交流之后,朴槿惠 将正式入住青瓦台。

朴槿惠将于当地时间25日下午4时许 在世宗文化会馆出席庆祝宴会,届时将有包 括外国使节在内的1千余名海内外宾客前来 祝贺。晚上,朴槿惠在青瓦台的迎宾馆接见 外国使节等主要外宾,晚餐结束后总统就职 仪式正式落下帷幕。

韩联社报道,朴槿惠将在就职仪式后 会见美国、中国、日本和俄罗斯等国特使和 前来参加就职仪式的各国首脑和政府代 表。预计朴槿惠与主要四国将就朝鲜问题 进行讨论。

中共中央政治局委员刘延东女士将出 席其就职仪式。

星报综合

#### "马肉风波"恐波及英国王室

朝鲜表彰万余名核试验功臣

据新华社电 朝中社报道,朝鲜最高人

根据政令,100人获朝鲜民主主义人民

此外,12人获人民科学家称号,24人获

民会议常任委员会21日发表政令,表彰对成

功实施第三次核试验作出重要贡献的人,涉

共和国英雄称号、金星奖章及一级国旗勋章,

17人获金正日勋章,19人获金正日奖,50人

功勋科学家称号,20人获功勋称号,300人获

一级国旗勋章,950人获劳动勋章,300人获

一级战士荣誉勋章,800人获二级战士荣誉

勋章,3000人获二级国旗勋章,3000人获三

级国旗勋章,2000人获功劳奖章,1000人获

及科技工作者、工人和干部等11592人。

获金正日青年荣誉奖。

军功奖章。

据新华社电 英国最大餐饮企业22日 证实查出部分牛肉食品中含有马肉成分,宣 布下架措施。鉴于这家企业的客户名单包括 王室成员经常光顾的皇家阿斯科特赛马会, - 些英国媒体猜测, 马肉可能不知不觉中成 为王室成员"盘中餐"。

总部位于法国的索迪斯集团22日宣布, 部分牛肉产品在脱氧核糖核酸(DNA)抽检 中查出含有马肉成分。

英国《每日邮报》23日援引食品标准局 的资料报道,作为英国国内规模最大的餐饮 企业。索迪斯集团为英国2300家机构供应食 品,包括数以百计的学校、养老院、军事基 地、监狱、办公室餐厅和体育馆等。

值得一提的是,索迪斯集团还为驻扎在 白金汉宫、温莎堡和伦敦塔的军队以及皇家 阿斯科特赛马会备办餐饮。其中,女王伊丽 莎白二世和其他王室成员经常出席这个马会 的赛事活动。

### 韩国男子"粪袭"日本大使馆

据新华社电 韩国警方23日说,正在调 查一名涉嫌向位于首都首尔的日本大使馆内 投掷装有粪便的塑料瓶的男子。

涉事男子姓崔,49岁,住在韩国东南部 城市蔚山,是名临时工。22日20时50分左 右,他向日本使馆内投掷一个装有粪便的 750毫升塑料瓶,以抗议当天日本岛根县举 办"竹岛(韩国称独岛)日"活动。

韩国联合通讯社报道,这并非崔姓男子 首次作出类似行为。去年8月,为抗议日本宣 称对这一争议岛屿拥有主权,他把装有粪便的 瓶子扔向日本使馆。2010年,出于同一原因, 他砍掉自己一截小指并邮寄给日本使馆。

#### 西班牙国王女婿遭腐败指控

据新华社电 西班牙国王胡安·卡洛斯 的女婿伊纳基·乌丹加林23日第二次出席法 庭闭门听证会,接受法官关联腐败指控的问 询。这一案件在经济低迷、失业率上升的西 班牙引发民众对王室不信任。

乌丹加林现年45岁,曾是职业手球运动 员,1997年与西班牙公主克里斯蒂娜成婚, 获帕尔马公爵封号。

路透社报道,乌丹加林2004年至2006年 期间主管一个名为"诺斯基金会"的慈善机构, 涉嫌在任职期间利用个人关系网,以较高价格 争取到地方政府合同,与合伙人迭戈·托雷斯 贪污大约600万欧元公共资金并转移至海外。

王室已经与乌丹加林保持距离,从王室 网站撤下乌丹加林照片,一年前禁止他出席 王室活动。

## 意大利议会选举拉开帷幕

## 贝卢斯科尼一路追赶

据新华社电 意大利 24 日上午开始 议会选举投票。本次大选备受外界关注, 最终谁能赢得选举以及能否顺利组建新政 府,目前还都是未知数。

投票历时两天,约5000万意大利人拥 有投票权,不过普遍预计本次大选的投票 率可能低于2008年的80%。

选前最后一轮民调显示,民主党主导 的中左翼联盟在众议院可能赢得绝对多数 选票并负责组阁。预测的支持率排名依次 是民主党领导人贝尔萨尼、中右翼联盟领 导人贝卢斯科尼、"五星运动"领导人格里 洛和中间派联盟领导人蒙蒂。

即便中左翼联盟能赢得众议院选举,在 参议院可能需要向看守总理蒙蒂领导的中间 派联盟寻求帮助,以确保新政府施政得到两 院支持。不过,此次参众两院的投票结果仍 有很大不确定性。贝卢斯科尼一路追赶,与 贝尔萨尼的差距不断缩小;喜剧明星出身的



贝卢斯科尼在米兰一投票站投票

格里洛利用许多选民对现有政治格局的失 望,竟获得近20%的支持率;此外,还有许多 选民尚未拿定主意或可能放弃投票。

据报道, 当地时间25日下午3时投票 结束后,初步结果可能在数小时后出炉。 而正式投票结果要等到第二天。

## 华裔女孩蓝可儿死前或遭下药

### 嫌犯锁定酒店内人员

据《北京晚报》报道 美国媒体报道,23 日,加拿大华裔女大学生蓝可儿离奇命案取 得重大进展——洛杉矶警方目前已锁定酒店 一名工作人员为此案"重大嫌疑人"。

与此同时,洛杉矶验尸官初步认为蓝可 儿死亡时间为2月1日(即她失踪次日)并且 未受外伤,而她很可能是受酒精或毒品影响 而死亡! 更重要的是,媒体最新披露称,2月 14日酒店水质检查显示一切正常。如果这 一检测结果可靠,意味着蓝可几尸体很可能 被神秘凶手藏匿了大约半个月,水质检查之 后才被悄悄丢弃进水箱。

据报道,接下来法医将对蓝可儿遗体进 行毒理学检测,希望以此判断她在死亡时是 否真的"受到酒精或毒品的影响",但必须要 等到6至8星期后才能知道正式结果。

扑朔迷离的蓝可儿命案调查有了重大 进展,目前警方已经将酒店一名工作人员锁 酒店工作人员的姓名,但一名了解塞西尔酒 店情况的消息人士称,警方之所以将该名酒 店员工列为重点调查对象,是因为在蓝可儿 入住酒店期间,他手中有蓝可儿房间的钥 匙,理论上说他可以随时进入蓝可儿的房 间,有大量作案机会。洛杉矶警方在案发后 曾"约谈"了多名酒店的员工,经过层层排 查,最终认为该名员工的作案嫌疑最大。

定为此案的重大嫌疑人,媒体没有曝光这名

# 伊朗军演模拟俘获敌方无人机

据新华社电 据伊朗新闻电视台24日 报道,伊朗伊斯兰革命卫队在23日的军演 中模拟俘获了一架敌方无人机。伊朗和外 媒曾报道伊朗当天俘获了一架试图进入伊 朗领空的外国无人机。

报道援引军演发言人哈米德•萨尔黑 利的话说,伊朗电子战部队在演习模拟场 景中发现了一架试图入侵伊朗领空的"假 想敌"无人机,随即进入这架敌机的导航系 统,迫使其降落。

伊朗新闻电视台网站曾报道说,伊革 命卫队在23日的军演中,俘获了一架试图 进入伊朗领空的外国无人机,但随后撤销 了这条报道。多家伊朗和西方媒体也在同

一天进行了"伊朗捕获一架外籍无人机"等 类似报道。

伊朗伊斯兰革命卫队23日开始为期3 天、代号为"伟大先知8"的军演。此次演习 在伊东部的克尔曼、锡里兹和锡尔詹等地举 行,演习目的是测试革命卫队的新型装备, 提高部队备战能力,完善"不对称战术"。